

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.04.2022 Numéro de publication: HR02-1005445899

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rémy Bonnard, Hôtel Europe SA en liquidation, Anniviers

Rémy Bonnard, Hôtel Europe SA en liquidation c/o Rémy Bonnard Rue Montferrier 27 3961 Zinal

Jusqu'ici null null3961 Zinal

Rémy Bonnard, Hôtel Europe SA en liquidation, à Anniviers, CHE-114.027.750, société anonyme (No. FOSC 150 du 07.08.2017, Publ. 3683163). Nouvelle adresse: c/o Rémy Bonnard, Rue Montferrier 27, 3961 Zinal.

Registre journalier no 1248 du 04.04.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 150, Date: 07.08.2017

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central